
A.

A.

B.

C.

D.

E.

F.

G.

H.

I.

J.

B.

B.

B.

B.

D.

D.

E.

E.

F.

F.

G.

G.

H.

H.

J.

J.

L.

L.

MESA ELAS. 10303/04 - 11303/04

Ref: 10300/301/302 10800 11305/306 11800

Cavilha 8x20 - 38x

Cavilha 8x20 - 38x
1/4x 1-3/4 - 08x

 08x

 08x

Tampa CPL - 8x

Tampa CPL - 8x

02x

02x

Cola

Cola

Arruela - 16x

Arruela - 16x

32x

04x

12x

Porca 1/4  - 8x

Porca 1/4  - 8x

Prego 12 x 12 - 04x

Prego 12 x 12 - 04x

Parafuso 3,5 x 14 - 24x

 3,5 x 14 - 40x

08x

Sapata 81,5 x 81.5 - 04x

Sapata 81,5 x 81.5 - 04x

Cantoneira 20 x 20 - 12x

Cantoneira 20 x 20 - 12x

Parafuso 1/4 x 1.3/4 - 8x

Parafuso 1/4 x 1.3/4 - 8x

M.

Chave  zeta - 1x  

M.

Chave  zeta - 1x  

B/D/L.

B/D/L.

D/E. D/E.

D/E.

D/E.

B/D/L.

B/D/L.

* Obs. Centralizar tampo na mesa 

* Obs. Obrigatório o uso de cola  
* Attention: Mandatory use of glue  

*Attention: To center the top in the table 

B/D/L.

B/D/L.

B/D/L.

B/D/L.
F.

F.

F.

F.

ETAPA 4

ETAPA 5

ETAPA 1/STEP 1

ETAPA 2/STEP 2

ETAPA 1

D

D

D

D

D

D

G.

I

I

I

I
I

I

J.

J.

J.
G.

G.

ETAPA 2

G.

H.
H.

G.

G.

J.

J.

J.

0501

05

04
02

0304

04 05

05

06

Relação de peças:

Relação de peças:

Qnd.

Qnd.

03

03

04

04

05

05

06

06

07

07

02

02

01

01

Cód.

Cód.

Descrição

Descrição

MS 7700811

MS 7700811

MS 7700711

MS 7700711

MS 7502511

MS 7502511

MS 7600911

MS 7600911

MS 7804611

MS 7804611

MS 7804511

MS 7804511

MS 7900710

MS 7900710

Lateral maior

Lateral maior

Lateral menor

Lateral menor

Tampo

Tampo

Meio T.

Meio T.

Taco carrinho

Taco carrinho

Pé L  esquerdo (B)  

Pé L  esquerdo (B)  

04

04

02

02

02

02

02

02

01

01

04

04

04

04

Pé L direito (A)

Pé L direito (A)

A. (4x)

A. (4x)

A. (4x)

A. (4x)

D/E.

D/E.

B/D/L.

B/D/L.

B/D/L.
G.

ETAPA 3

D/E. D/E.

D/E.

B/D/L.

B/D/L.

B/D/L.

B/D/L.

A. (4x)

A. (4x)

A. (4x)

A. (4x)

ETAPA 3/STEP 3

A
F

B

Relação de peças:
Qnd.

03
04
05

02

01
Descrição

Lateral menor/Small side
PL (1) azul / Foot (1) blue    
PL (2) vermelho / Foot (2) red 

Tampo/Top
02
02
04
04

01
Lateral maior/Large side

ETAPA 4/STEP 4

ETAPA 5/STEP 5

04

02

03

0103

02

02

05


	Página 1

